SBajaun 3angrus 19 despass 2014 roga.

Vopaxknaenue 1 [Tycmo mrnozoobpasue M™ enrosicerno ¢ RY.  Onpedesum
Kacamenvrvle 6exmopa x moyuke us M™ xax sexmopa 6 RY, xacamenvvie
x M™ 6 dannoti mouxe. IIposepvme, wmo npu samenaxr xoopdurnam 6 M"
uMeem Mecmo 3aK0H npeobpasosaHu.s,
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Yupaxkuenue 2 . [Iposepvome 9K6UBAAEHMHOCTND MPET ONPEIENEHUT BEKTNODHHLT
noaet:

1. Kax nabopul wucens, npeobpasyroujurcs no coomseememeyiowemy 3aKony.

2. Kax xaacca 9K6UBGAEHMHOCTIU KPUBHLT, NPOTOOAWUL HePE3 3A0AHHYI0
MoYuKY.

3. Kax dugpdepenyuarvruz onepamopos nepso2o nopadka.

Bamaua 1 Joxkaorcume, wmo ecau y 06Yx 0modpascenuti OKpYHCHOCTU COBNAaI0M,

CMENEHU, O OHU 20MOMONHDYL, M.€. NPOBEPLME CACIYIOULEE YMBEPAHCIEHUE:
Ilyemwv f @ St — S, ¢ = f(¢). Toz0a cywecmesyem omobpasicenue

U = F(p,t), ¢ — mouka oxpyosrcnocmu-npoobpasa, 1 — mouka oKpYICHOCTIU-

obpasa, t — mouxa ompeska [0, 1] co caedyrowumu ceoticmeamu:

1. F(¢,t) — nenpepuieras Gynkyus 2-x nepemernvlr.

2. F(¢,0) = f(¢)

3. F(¢,1) =n¢, 2de n — cmenenv omobpasicenus.

Bamaua 2 /loxascume caedyrowyro Gopmyay OAL CMENEHU 0MOOPAHCEHUA:
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Banaga 3 /okxaosrcume caedyrowutl as2opumm 8uMUCAEHUS CTMENEHU 0TOODAAHCEHUA:
nycmo Yy — peeyaaproe anavenue gymuxyuu f(¢) (no aemme Capda omo
scezda cywecmeyem). Hucao e2zo npoobpazos Koneuno u 60 ecex nux f'(¢) #
0. Obosnavum ny wucao npoobpasos, 6 komopux f'(¢) > 0, n_ — wucao
npoobpasos, 6 xomopwx f'(¢) < 0. Tozda cmenens omobpasrcerus n daemcs
popmynoii:

n=mn,—n_



